

# PETRA KVITOVÁ. PRVNÍ TITUL OD PŘEPADENÍ

ČESKÁ TENISTKA ZVÍTĚZILA NA TURNAJI V BIRMINGHAMU STRANA 11



# metro



Největší deník v ČR

Pondělí, 26. června 2017

Č. 122, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Adriana

# Je to zimní zahrada, tvrdí rebel za pípou

**Zákaz kouření.** Hostinští zkouší stále nové finty, jak ho obejít. **Co už je zahrádka?** Podle některých podnikatelů stačí otevřít okno. **Právníci.** Radí, jak změnit bar nebo restauraci na soukromý klub STRANA 4



## Kam dřív? První letní víkend patřil festivalům, největší hvězdou byl Sting

Na Výstavišti v pražských Holešovicích se konal dvouдневní festival Metronome. Páteční program zakončil zpěvák Sting (na snímku), největší hvězdou druhého dne byla britská kapela Kasabian. Kousek odtud, v Karlíně, se zas uskutečnil tradiční festival United Islands of Prague. Zajímavé akce lákaly k návštěvě i mimo hlavní město. Například zpěvák a kytarista František Nedvěd s předstihem oslavil sedmdesátiny na festivalu Slunovrat v Sázavě, do Strážnice se zase sjelo 30 tisíc lidí na mezinárodní folklorní festival.

ČTK



# Neřešte kvóty, ale příliv uprchlíků

**Německý ministr zahraničí tvrdí, že více pochopil snahy Česka v řešení krize.**

líků, tak v Africe se dává do pohybu stále víc lidí, protože mají katastrofální podmínky," uvedl Gabriel. Česká strana dlouhodobě povinné kvóty

ty na přerozdělování uprchlíků odmítá. Prosazuje spíš pomoc v krizových oblastech. Zaorálek po schůzce s německým protějškem připomněl, že vláda schválila zvýšení částky na českou rozvojovou pomoc v zahraničí. ČR se bude také víc soustředit na země, odkud uprchlíci přicházejí. Podpořit chce budování infrastruktury, zajištění vody či zaměstnanost, řekl šéf české diplomacie.

„Máme pravděpodobně odlišné pozice, ale je cenné, že jsme připraveni o tom mluvit. My jsme si vědomi toho, že problém musí být řešen společně. Je tam celá řada věcí, na nichž se shodneme,“ uvedl Zaorálek. Také Gabriel podotkl, že s českým kolegou sice problém řešili, ale neshodli se. Hodně se ale prý při jednání se Zaorálkem dozvěděl o tom, proč ČR vnímá kvóty téměř jako zásah do národní suverenity. **ČTK**

## Němci mají problém



Gabriel a Zaorálek **ČTK**

## Evropská komise s Českem a dalšími státy V4 zahájila řízení kvůli odmítnutí kvót.

- Podle Gabriela podobnému procesu kvůli porušování evropských pravidel často čelilo i Německo. „Někdy jsme vyhráli, často jsme prohráli. Není nic zvláštního, že se národní stát dostane do konfliktu s EU kvůli porušení smluv,“ dodal Gabriel.

Vcelku v dobré atmosféře se neslo víkendové jednání německého ministra zahraničí Sigmara Gabriela v Praze se svým protějškem Lubomírem Zaorálkem. Ačkoli Němci mají stále jiný názor na přerozdělování uprchlíků, Gabriel „lépe a hlouběji pochopil, proč je v této věci Česko zdrženlivé“ k závazným kvótám, řekl po sobotním jednání. „Nejde o to, jaké máme kvóty a o co se hádáme, ale o to, co uděláme v příštích desetiletích, abychom výrazně redukovali pohyb uprchlíků. Zatímco my se v Evropě hádáme, kolik si vezmeme uprch-

INZERCE

FIVB VOLLEYBALL  
MEN'S U21 WORLD CHAMPIONSHIP  
CZECH REPUBLIC 2017

**MISTROVSTVÍ SVĚTA  
VE VOLEJBALU MUŽŮ DO 21 LET**

**23. 6. - 2. 7. 2017**

BRNO DRFG Arena  
ČESKÉ BUDĚJOVICE Budvar Arena

**JDEME DO BOJE!**

#zjemevolejbalem ms2017volejbal.cz

UNIQIA

## Zprávy krátce

### Připomněli si masakr v Ležáčích

V sobotu uplynulo 75 let od vyhlazení osady Ležáčky. Na místo, kde zbyly jen půdorysy domů, přišly včera tisícovky lidí, aby si tuto tragédii připomněly. Mezi nimi byla i Marie Jeřábková, která se svou starší sestrou Jarmilou jako jediné řádění nacistů přežily. Obci nacisté vypálili, poté co zjistili, že se tam nachází vysílačka, která držela kontakt mezi

parašutisty a zahraničním odbojem. Masakr, při němž zemřelo 52 lidí, byl proveden dva týdny po vyhlazení Lidic.

### Tragická sobota

Devět lidí. Takové je číslo sobotních dopravních nehod, to je letos dosud nejvíce v jednom dni. Dosud byl nejtragičtějším dnem na českých silnicích pátek 16. června, kdy zemřelo šest lidí. Vyplývá to z předběžných policejních statistik. **ČTK**



Marie Jeřábková na včerejší akci v Ležáčích **ČTK**

## Internet v ČR. Přístup k informacím je svobodný

Ze 179 zemí obsadil český internet 23. místo v žebříčku nejnižší míry cenzury. Vyplývá to z údajů společnosti vpnMentor, která tuto problematiku celosvětově sleduje. Česko je na tom stejně jako ostatní evropské státy.

„Situace v ČR je dobrá. Svoboda slova je narušována pouze popíráním komunistické minulosti a holokaustu a samozřejmě nenávisťnými projevy,“ uvedl spoluzakladatel vpnMen-

tor Ariel Hochstadt. K omezením vedou různé příčiny. Vláda v Severní Koreji zamezuje přístup k informacím na internetu ze strachu z možného ovlivnění uzavřené společnosti zvenčí, v Číně jde čistě o politické důvody. Z toho samého důvodu jedná také Rusko, Vietnam. Turecko nebo Bělorusko. Nejvíce liberální v oblasti státních zásahů do internetu jsou Estonsko, Island, Kanada, Německo a USA. **ČTK**



## Proti těžbě uhlí. Lidé protestovali

Přes dvě stovky lidí protestovaly v sobotu u Horního Jiřetína na Mostecku proti prolomení limitů těžby uhlí. Na místě zasahovala policie. Účastníci protestního pochodu došli na hranu lomu ČSA, kde udělali živý řetěz značící hranici limitů těžby. Několik desítek aktivistů ale v akci pokračovalo a přesunulo se do Braňan, kde pak vyběhlo do lomu Bílina. Severočeské doly musely těžbu přerušit. Policie chytila 133 lidí. Každému hrozí kvůli neuposlechnutí výzvy policie ve správním řízení pokuta až 10 tisíc korun a navíc další sankce „z přestupku na ochranu a využití nerostného bohatství.“ **ČTK**

# DÁREK ZÍSKÁVÁ KAŽDÝ!

více na [www.alza.cz/letnivanoce](http://www.alza.cz/letnivanoce)



## Zatočte se špinavou podlahou!

**vax**



### VAX 7151 Spinscrub

Multifunkční vysavač a tepovač  
Na suché i mokré vysávání  
Účinný proti plísním a roztočům  
Vodní nádržka 4/8 l, prachový sáček 8 l

8 490,-  
**7 990,-**

obj. kód: VAMF003

## Bezpečná i pohodlná

**Polisport**



### Cyklosetačky Polisport

Dětská sedačka na kolo  
Pro děti 9-22 kg  
Posuvné a sklápěcí systémy  
Kvalitní bezpečnostní pás

**od 999,-**

## Odolá vodě i nárazu

**ALIGATOR**



### Aligator R12 eXtremo

Praktický outdoorový telefon  
Odolnost proti vodě, prachu a nárazům  
Dual SIM, podpora paměťových karet  
Výdrž baterie až 10 h

**1 349,-**

obj. kód: AL1450a1a

## Šlápněte na to!

**-33 %**

**OLPRAN**



### Olpran Appolo 13 29 - L/21"

Kvalitní horské kolo  
Odpružená přední vidlice, kola 29"  
3 x 8 převodů, hliníkový rám  
Kotoučové hydraulické brzdy

14 990,-  
**9 999,-**

obj. kód: SPTif1359

## Dostupný kapesní parták

### Lenovo C2 Power

5" IPS displej s rozlišením 1 280 x 720  
Čtyřjádrový procesor, RAM 2 GB  
Fotoaparát 8 + 5 Mpx, Dual SIM  
Android 6.0 Marshmallow



4 199,-  
**3 999,-**

obj. kód: LE1026f1b

**Lenovo**

## Kempujte pohodlně

**Cattara**  
Touch the freedom



### Cattara

Pohodlí je důležité a pro pobyt venku to platí dvojnásob. Široké portfolio kempingového vybavení od Cattara dohlédne na to, aby bylo vaše kempování co nejkomfortnější.

✓ **Nejrychlejší  
doručení**

✓ **Doručujeme i v sobotu  
a v neděli**

**alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 26. 6. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

# Podnikatelé proti novinkám. Kouří se dál a EET nejedou

**Živnostníci vymýšlejí figle, co proti zákazům.**

Omezování svobody podnikání a zbytečné obstrukce ze strany státu. To jsou nářky českých živnostníků, kteří se museli v posledních měsících přizpůsobit několika novým nařízením zákonů.

Nejčastěji mluví o povinné elektronické evidenci tržeb (EET) a takzvaném protikuřáckém zákoně, který vyhnal jejich hosty kuřáky na zahrádky či před vchody do restaurací. Někteří se ale s novými omezeními smíří neohledajíc, a tak se k zákazům staví po svém. Například v branicke restauraci Pavouk v Praze 4 zákaz kouření vyřešili tak, že v místnosti, které se tu říká zimní zahrada, mohou kouřit zákazníci dál. „V této restauraci je kouření povoleno pouze v prostorách zimní zahrady pouze při otevřeném okně. Vzhledem k omezeným možnostem klimatizace zákaz kouření dýmek a doutníků,“ hlásí jedna z cedulí uprostřed podniku, zatímco se místnost je kouřem obléká dýmu. Prostor totiž připomíná typickou předzahrádku jen jejím názvem. Místnost má čtyři stěny i střechu. O tom, zda podnik neporušuje zákony se provozní s novináři bavit nechce. Pokud se ale na legitimitu nového režimu

## Proti živnostníkům

Do OSVČ se minulý týden opřel šéf Senátu Milan Štěch. Řekl, že jich je spousta „pseudů“ a měly by se jim zvýšit zdravotní a sociální pojištění.

- Později pokračoval v útku. V Českém rozhlase řekl, že by lidé měli nahlašovat své sousedy, pokud zneužijí postavení podnikatele v rámci takzvaného „švarcsystému“. Jedná se už o druhý kontroverzní Štěchův výrok na adresu OSVČ v nedávné době.
- Proti tomu se ostře ohradila Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, která takové návrhy považuje za krajně nebezpečné.

mu zeptáte jeho hostů, dostane se vám příznivější odpovědi. „Je do další způsob, jak se s novým nařízením popasovat a moct tu kouřit dál,“ pomrkává spiklenecky jeden z hostů restaurace.

Restaurace Pavouk není jediná, která se v pražském Braníku neohdává smířit s novými pravidly. V místním obchůdku s výpočetní technikou Life it se totiž jeho vedení rozhodlo elektronickou evidenci tržeb, povinnou od března tohoto roku, obejít. „Zákazníci u nás nyní platí převodem na účet, na což se EET nevztahuje. Většina byznysu nám plyne po internetu a tak nás to neomezuje ani tehdy, když zákazník, po platbě předem,



Reakce na Štěchovy výroky k živnostníkům

TOMÁŠ LUKES

přijde osobně na prodejnu. EET tak můžeme úspěšně ignorovat. Odmítám dělat jakékoliv vstřícné kroky vůči Andrejovi, kterej už tam sice není, ale stejně,“ řekl deník Metro jednatel firmy Tomáš Povolný. Jeho podnik tak zdobí cedule s nápisem „Poděkujte Andrejovi,“ nebo „Odmítáme EET“. O obcházení zákona podle něj rozhodně nejde. „Rozhodně se neschovááme a rádi se k čemukoliv vyjádříme,“ dodává Povolný.

V restauraci Obecnice, v Unhošti u Kladna zase už nebylo místní nekuřáky čekat na to, až se početnější skupina kuřáků vrátí ze své pravidelné cigarety venku před hospodou. Problém ale vyřeší-

li originálně. Začátkem června přímo u chodníku před podnikem umístili vlečňák. Na něj dali lavice se stolem. Majitel restaurace Ladislav Mlynařík se ale od zahrádky opatrně distancoval. „Nemám s tím nic společného, ten přívěs je jednoho z našich zákazníků. Řekli mi, že nebudou stát na chodníku a kouřit jako pouliční k\*\*vy. Nekuřákům zase vadí, že musí sedět sami v hospodě a čekat, než se kuřáci vrátí,“ uvedl pro server iDnes.cz majitel. Pokoušeníčku na netradiční zahrádce je přesto konec, před týdnem pojezdou kuřáčkou zahrádku nechala policie odstranit, rozptýlovla prý ostatní řidiče, kteří

tudy projížděli. Hospodští proti zavedení protikuřáckého zákona bojují také tím, že se přetvářejí na takzvané kluby. V těch se totiž podle některých výkladů zákona stále kouřit smí. Například samozvaný spolek právníků Libertas Smoke'n'Taste Club v Česku pomohl několika restauracím stát se soukromým klubem. Ačkoliv legitimitu podobných klubů zpochybňují právníci i hygienická správa, podobnou službu žádají stále nové restaurace a bary. „A máme další klubovnu! Tentokrát v Praze 8, klubovna s označením Dřevák!,“ uvedl před pár dny další úspěšnou transformaci libeňského podniku spolek na svých sociálních sítích.

Své odbojářství si nenechává pro sebe ani majitel restaurace U starý svině v pražské Michli Jaroslav Zahradník. Vždy, když se mu nelíbí nějaké vládní nařízení, ať už jde o EET, protikuřácký zákon, korupční kauzy ve vládě, či jen špatně hraje jeho oblíbený fotbalový tým, popadne do ruky křídou a svůj názor dává na odív na vývěsních štítech hospody všem, kteří jdou kolem. Nově reagoval na slova šéfa Senátu Milana Štěcha (viz foto a v boxu). „Kdybych to přestal dělat, lidé by se divili, co se se mnou stalo,“ žertuje hostinský.



FILIP JAROŠEVSKÝ  
dopisy@metro.cz

INZERCE

## Hluk. Je léto, jestli je kvůli novému zakazu, to uvidíme

„Zákon je vzkaz dalším generacím, že normální je nekouřit,“ říká náměstkyně ministry zdravotnictví Lenka Teska Arnoštová.

**Co říkáte na všechny nápady, jak obejít zákon omezující kouření?**

Každým dnem jsem překvapena s čím provozovatelé hospod přicházejí, co vymýslí. Potěšující zpráva pro mě je, že stoupá počet lidí, kteří se chtějí odnaučit kouřit. Stoupl počet příchozích do Centra pro odvykání tabáku. To jsou určité pozitivní reakce.

**Zaznamenala jste i negativní reakce?**

Stoupl hluk, ale je léto



L. Teska Arnoštová MAFRA

a v létě je vždy hluk v ulicích větší, lidé si chodí sednout ven. Jak moc to souvisí s novým zákonem, to teprve uvidíme.

**Překvapil, či dokonce pobavil vás některý z nápadů?**

Nejvíc mě pobavil nápad ze

středních Čech, kdy si lidé udělali zahrádku na vozíku před hospodou. Ale nevím jestli je to v souladu se silničním zákonem, vždycky ale je nutné se na to dívat tak, jestli to není obcházení zákona. Pokud bude soukromý kuřácký klub splňovat charakter provozovny stravovacích služeb, to znamená pokud se tam bude podávat jídlo a nápoje, tak to obcházení zákona je.

**Někteří kuřáci si stěžují, že je to šikana.**

Je nám vyčítáno, že je to buzerace lidí, že za chvíli budeme lidem zakazovat tučné maso, ale je to nový vzkaz příštím generacím, že normální je nekouřit. ROW

# NATUTY TO NEJLEPŠÍ



PRO  
NEJMENŠÍ



PRO  
TEENAGERY

- animáky
- vlastní pořady
- připraveno s youtubery
- hudba

VÍCE INFORMACÍ NA  
[WWW.TUTY.TV](http://WWW.TUTY.TV)  
[f/tvtuty](https://www.facebook.com/tvtuty)



**natuty** mladá televize

# Kariérní řád rozděljuje učitele

**Petici proti novele zákona podepsalo přes 20 tisíc pedagogů, jiní řád považují za potřebný.**

Čerstvý ministr školství, mládeže a tělovýchovy Stanislav Štech má nelehký úkol. Prosdít přes Sněmovnu kariérní řád učitelů. „Neschválit ho znamená pokračovat v tom, že učitelé nebudou podporováni na počátku své profesní dráhy, ani v dalším růstu,“ řekl Štech. Poslanci mají o kariérním řádu hlasovat tento týden. Senát novelu na konci května vrátil do Sněmovny s pozměňovacími návrhy.

A nelíbí se ani mnoha učitelům. V jejich čele je Radek Sárkózi, který pod hlavičkou vznikajícího spolku Pedago-

gická komora, připravil petici proti kariérnímu řádu. Tu podepsalo do pátku přes 20 tisíc pedagogů z tisícovky českých škol. Sárkózi se chystá petici s podpisy předat petičnímu výboru Poslanecké sněmovny zítra. Jeho člen pak přednese znění petice přímo na plénu. „Poslanci se rozhodnou, zda hlasování odloží a petiční výbor petici projedná, nebo si petici vyslechnou, ale hlasovat budou,“ objasňuje pro Metro postup Sárkózi.

Co mu na předloženém kariérním řádu (více o něm v boxu) nejvíce vadí? „Klade na začínající učitele značné požadavky. Musí si založit portfolio, ve kterém bude písemně dokladat, že splňuje 49 kritérií samostatného učitele. Také se rozšíří zbytečná administrativa. Učitel má 12 dní volna na samostudium, ale nově bude muset zpracovávat, co který den přesně dě-

lal,“ kroutí hlavou Sárkózi. Podle něj je české školství dlouhodobě podfinancováno. Učitelům by tak spíše prospělo skokové navýšení tarifních platů a finančních prostředků na osobní ohodnocení.

Také Informační centrum o vzdělávání EDUin spatřuje v kariérním řádu několik sporných bodů. Ať už jde o automatické rozřazení všech učitelů podle praxe, nebo hodnocení začínajících učitelů při atestaci školou, kde působí. „Na rozdíl od jiných kritiků se domníváme, že kariérní řád je třeba zavést co nejdříve. To ale neznamená, že je nutné zavádět ho za každou cenu. Námitky je celá řada,“ uvádí za EDUin Bob Šartous.

Jejich kritiku ale příliš nechápe předseda Unie školských asociací Jiří Zajíček, který se vyjednávání o podobě kariérního řádu účastnil. „Je v něm řada dobrých věcí, i když je to samozřejmě kompromis. Kde byl pan Sárkózi, když jsme o kariérním řádu diskutovali? Myslím, že jen využil negativních reakcí,“ uvedl Zajíček a ke konkrétním výtkám dodal: „Představa, že kvůli portfoliu budou učitelé běhat po školeních je mylná. Stačí mít šanon, kam si budou zakládat výsledky své dobré práce. A plán profesního rozvoje může zabrat jen jednu stránku a jednou za rok ho ředitel s pedagogem probere.“ **PAVEL URBAN**

## Kariérní řád učitelů

Má zajistit profesní rozvoj učitelů, jejichž průměrný plat by měl od roku 2020 činit 43 tisíc korun.

- Jde o návrh novely zákona o pedagogických pracovnících. Ti budou už od září zařazeni do tří stupňů od začínajících přes samostatné až po vynikající. Začínající učitel bude mít dvouleté adaptační období zakončené atestačním říze-

ním. Pomáhat mu má takzvaný uváděcí učitel za příplatek 3000 korun měsíčně.

- Když učitel uspěje, postoupí do druhé kategorie a zvedne se mu plat o 2000 korun měsíčně.
- Atestace pro třetí stupeň mají být spuštěny až v roce 2021. Vynikající učitelé si v něm pak polepší o 5000 korun měsíčně.

## Zprávy krátce

### Letecká nehoda

Těžce popáleni jsou dva piloti, kterým se včera na letišti v Hodkovicích nad Mohelkou na Liberecku vzňalo letadlo. Oba byli převezeni do nemocnice. V krátké době je to už druhá nehoda na tomto letišti, 20. června tam při přistávacím manévru havaroval větroň, jeho pilot utrpěl vážná zranění. **ČTK**

### Naštval Paroubka

Bývalý premiér a šéf ČSSD Jiří Paroubek odešel ze studia Českého rozhlasu Plus, kde odpovídal na dotazy v živém vysílání. Nelíbily se mu otázky týkající se jeho návratu do ČSSD. Když moderátor na otázkách trval, Paroubek vstal a se slovy „takže na shledanou, pane redaktore“ odešel. **IDNES.cz**



## Folklor mladé baví

Ve Strážnici na Hodonínsku se o víkendě konal slavný mezinárodní folklorní festival. Už po dvaadvacáté. A opět se představily soubory z celého Česka. Na snímku jsou mladí z pražského souboru Nyitníkék. Je patrné, že folklor zase mladé táhne. Součástí akce byla i soutěž o nejlepšího tanečníka verbířů, tedy verbuňku. Nejlepší byl Pavel Fridrich z Kyjova. Verbuň má Česko na seznamu nemohotného dědictví UNESCO, festival ve Strážnici zase patří k největším akcím svého druhu v Evropě. Každoročně na něj přijede kolem 25 tisíc lidí. **ČTK**

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

## RECEPT NA LEPŠÍ PAMĚŤ

- Jak ošálit mozek, aby si pamatoval víc
- Které potraviny a doplňky stravy činnost mozku podporují

### A navíc:

- Velcí králové z rodu Přemyslovců: jací opravdu byli
- Plus osm velkých rozhovorů

# Hračka rodičům jen pro zlost

**Výrobci hraček vymysleli kapesní zbraň, která přiměje k zásahu úřady.**



Kuše do dlaně ČTK

Miniaturní kuše, jež se stala novým hitem dětí v Číně i v dalších zemích, střílí párátko na vzdálenost několika metrů. To samé však dokáže i s jehlami. Zbraň, která se vejde do dlaně, dokáže párátkem prostřelit nafukovací balónky nebo probodnout papírovou krabici. Když do ní však vynalézavé dítě vloží

jehlu, prostřelí dokonce plechovku od nápoje. Potenciální živé terče v jeho okolí to mohou odnést bolestivým zraněním. Zatímco obchodníci v minulých týdnech podle

čínských médií zaznamenali o hračku ohromný zájem, úřady v některých velkých městech již po žádostech rodičů její prodej zakázaly a policie podnikla razie proti obchodníkům poblíž škol, kteří ji bez ohledu na zákaz dále nabízejí.

Z prodeje kuší stáhly i přední čínské internetové obchody JD.com či Taobao.com, v dalších je však za ekvivalent několika desítek korun stále k sehnání. Podle výrobců může být hračka dokonce užitečná: lze ji při použití vhodně munice nasadit do boje proti švábům. ČTK, MET

## Zprávy krátce

### Lesní požár zasáhl Španělsko

Více než 700 lidí bylo včera na jihu Španělska evakuováno ze svých domovů, hotelů a kempů kvůli lesnímu požáru. V oblasti Huelvy platí kvůli vlně veder nejvyšší stupeň nebezpečí vzniku požáru.

### Turecko podporuje Katar

Turecký prezident Recep Tayyip Erdoğan včera podpořil odmítavou reakci Kataru na požadavek skupiny arabských zemí, jež mimo jiné od Dauhá žádají zrušení turecké vojenské základny na katarském území. ČTK



### Sesuv zavalil čínskou ves

Záchranáři marně pátrají po lidech, kteří mohli přežít ve vesnici Sin-mo v provincii S'-čchuan mohutný sobotní sesuv půdy. Pod vrstvou hlíny se ocitlo 62 domů. Pohřešuje se na 93 vesničanů. AP

### Norsko. Vandal zničil skálu ve tvaru penisu

V Norsku začala sbírka na opravu skalního útvaru ve tvaru pánského přirození. Oblíbený výletní cíl na jihu země nedaleko Stavangeru zřejmě poničili vandalové. Výletníci v sobotu zjistili, že skalní výběžek zvaný Trollpikken (trolí penis) je odlomený a ve skále našli navrtané díry. To podle odborníků nasvědčuje tomu, že zde pravděpodobně řádili vandalové. Dosud více než 500 lidí na obnovu skály věnovalo 90 tisíc norských korun (asi 250 tisíc korun). ČTK

### Trh. Přemístí ho kvůli olympiádě

Vyhlášený tokijský rybí trh Cukidži se po čtených odkladech přesune z centra Tokia do nové lokality, kde kdysi stávala plynárna.

Podle tokijské guvernérky Juriko Koikeové největší rybí trh na světě uvolní prostor pro silnici, která má být vybudována v rámci zlepšování infrastruktury před letní olympiádou plánovanou v japonské metropoli na rok 2020.

Tokijská vláda o přestěhování trhu Cukidži, který patří k nejnávštěvovanějším turis-

tickým atrakcím hlavního města, rozhodla již před 15 lety. Z různých důvodů byl ale tento krok odkládán. Naposledy byly důvodem obavy ze znečištění půdy v navrhované nové lokalitě, kde stávala plynárna.

Na trhu se prodávaly ryby osmdesát let. V poslední době jím denně prošlo více než tisíc šest set tun mořských produktů za 1,6 miliardy jenů (338 milionů korun). Proslul také novoročními aukcemi tuňáka. ČTK

# BILLA

Vždy levná!

**Paprika ramiro**  
500 g  
Španělsko

**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**  
**29<sup>90</sup>**

**BILLA**  
Připraveno u nás  
**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**  
**5<sup>90</sup>**  
100 g = 5,14 Kč

**Schogetten**  
čokoláda  
100 g, více druhů  
**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**  
**18<sup>90</sup>**

**Pražská Vodka**  
0,5 l  
**DLOUHODOBĚ ZLEVNĚNO**  
**94<sup>90</sup>**  
7 l = 189,80 Kč

[www.billa.cz](http://www.billa.cz)

**Sudoku**

4			5			1	9	
		8		3			4	2
	9							
8		7	3	2		5		
		5		9	8	2		1
							2	
7	2			5		8		
	3	4			9			7

**Napište svou bublinu**



LUCKA RODRIGUEZ  
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na:  
[www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. 25 Max. 29	Min. 29 Max. 33	Min. 30 Max. 34	Min. 30 Max. 34

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 35,6 °C  
**Rok výskytu:** 1935

**Kvíz**

- Nejstarší prokazatelně fungující parní auto sestrojil francouzský vynálezce Cugnot roku:  
a) 1739  
b) 1769  
c) 1799
- Mezi hrdiny finského národního eposu Kalevala nepatří jeden z těchto tří bohatýrů:  
a) Ilmarinen  
b) Väinämöinen  
c) Vestmannaeyjar
- Smetanovou operou Hubička zahájilo svou činnost Slovenské národní divadlo v Bratislavě roku:  
a) 1860  
b) 1890  
c) 1920
- Roku 2020 se uskuteční letní olympijské hry velmi daleko od Česka. Bude to ostrovní země:  
a) Austrálie  
b) Tchaj-wan  
c) Japonsko
- Císař Svaté říše římské Karel V. Habsburský, král španělský i arcivévoda rakouský, se narodil roku:  
a) 1700  
b) 1600  
c) 1500

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-c, 3-c, 4-c, 5-c.

**ČT1**

- 12:30 Druhý dech (11/13)
- 13:35 13. komnata Radka Jaroše
- 14:05 Hlavní výhra  
Komedie (ČR, 1982)
- 14:55 Televizariété
- 16:10 Kojak IV
- 17:00 Cestománie
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Malý pitaval z velkého města**  
TV seriál (ČR, 1982). Drobné krádeže, podvodny i závažné zločiny řeší den co den parta pražských detektivů.  
Hrají: L. Frej, V. Hašek, M. Pešek, J. Krampol a další

- 21:00 Hříšní lidé města pražského
- 21:50 Reportéři ČT
- 22:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:30 Columbo
- 23:45 Taggart
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:05 Kalendářium
- 01:25 Z metropole, Týden v regionech
- 01:50 GEN – Galerie elity národa
- 02:05 Banánové rybičky

**ČT2**

- 13:25 Československý filmový týdeník 1967 (1153/2379)
- 13:40 Zapomenuté výpravy
- 14:05 Ke slávě a chvále
- 15:00 Bicykly versus automobily
- 16:00 Dobrodružství vědy a techniky
- 16:25 Skrytá tvář evoluce
- 17:25 1. světová válka na moři
- 18:15 České zázraky
- 18:45 Večerníček
- 18:55 proStory: Načerno veřejně
- 19:20 Poutní místa
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Hitlerův poslední rok (2/2)**  
První polovina roku 1945 v barevných archívech. Druhá světová válka v Evropě končí

- 20:55 Příběh letiště Praha  
Od travnaté louky k supermoderní letecké křižovatce
- 21:50 **Zuřící býk**  
Drama (USA, 1980)
- 00:00 **Opavdovův kuráž**  
Western (USA, 2010)
- 01:45 **Pevnost: Bouda**
- 02:05 **Queer: Chapinero**
- 02:30 **Z očí do očí**
- 03:05 **Salašníci v Beskydech**
- 03:15 **Postel s výhledem**
- 03:40 **Na moll**
- 04:20 **Čaj pro třetího**
- 04:45 **Vzjak Valéra Kováč**

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa IV (5)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě (182)
- 14:05 Odložené případy VII (8)
- 15:00 Odložené případy VII (9)
- 15:55 Případy pro Lauru (6)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:40 Drazí sousedé (1)
- 18:50 Hospoda (1)
- 19:25 Závěr. Seriál (ČR, 1995)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Policie Modrava (16)**  
Krimiseriál (ČR, 2013). Cestář Cerman najde na korbě svého nákladního auta mrtvolu muže. Jde o údržbáře ze zámku Klenová u Klatov. Policisté musejí zjistit, jak se tělo dostalo na korbu cestářského vozu a zda jeho smrt souvisí s nedávnou krádeží vzácného obrazu Koupající se v krasavice. Hrají: S. Norisová, J. Satoranský a další

- 21:30 **Kriminálka Anděl (10)**
- 22:40 **Kriminálka Las Vegas XV (4)**
- 23:35 **Lovci zločinců IV (16)**
- 00:25 **Odložené případy VII (8)**
- 01:15 **Odložené případy VII (9)**
- 01:55 **Dva a půl chlapa V (5)**

**PRIMA**

- 12:00 Polední zprávy
- 12:10 Siska (4)  
Krimiseriál (N, 1998)
- 13:25 Komisař Rex VII (6, 7)  
Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 15:25 Policie Hamburg IV (10)  
Pohřšované štěstí.  
Krimiseriál (N, 2009)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 A je to naše!
- 17:35 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Kráska a zvíře**  
Romance (Fr., 2014). Když bohatý kupec přijde o všechny své lodě, ocitne se s rodinou na mizině. Nezbyvá mu než přijmout dary od neznámého majitele zanedbaného zámku. Poté, co se při odchodu proviní utržením růže, vyžádá si netvor jeho život. Pro otce se obětuje jeho krásná nejmladší dcera, která se vydává sloužit netvorovi. Hrají: L. Seydouxová, V. Cassel, E. Noriega

- 22:40 **Jak se staví sen – extra**
- 23:55 **Komisař Rex VII (6, 7)**  
Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 01:55 **Rosamunde Pilcheová: Královna noci**  
Romantický film (N, 2005)

**PRIMA COOL**

- 12:40 Simpsonovi XVIII (17-20)
- 14:35 Aplikace
- 15:10 Re-play
- 15:45 Futurama V (2)  
Čtyři z rakety a pes.  
Animovaný seriál (USA, 2002)
- 16:10 Hvězdná brána VII (18)  
Hrdinové 2/2. Seriál (USA, 2002)
- 17:10 Top Gear V
- 18:15 Simpsonovi XVIII (21)
- 18:45 Simpsonovi XVIII (22)
- 19:15 Simpsonovi XIX (1)
- 19:45 Simpsonovi XIX (2)



20:15 **Grimm VI (8)**  
Fantasy seriál (USA, 2016). Hrají: D. Giuntoli, R. Hornsby, S. W. Mitchell a další

- 21:20 **Teorie velkého třesku VII (12)**  
Sitcom (USA, 2013)
- 21:50 **Teorie velkého třesku VII (13)**  
Sitcom (USA, 2013)
- 22:15 **Městečko Fortitude (12)**  
Seriál (VB, 2015)
- 23:20 **Ztracená archa (8)**  
Dobrodružný seriál (USA, 2015)
- 00:15 **Grimm VI (8)**
- 01:10 **Firefly (13)**
- 02:10 **Městečko Fortitude (12)**
- 03:10 **Aplikace**
- 03:35 **Firefly (13)**
- 04:20 **Aplikace**

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 11:00 Aquababes 2017
- 11:05 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Ukaž káru
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Mixxxer show  
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty



17:00 **Óčko news**  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče

- 17:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 18:00 **Ukaž káru**  
V čem jezdí celebrity, host: Paulie Garand
- 18:05 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 **Moje desítka**  
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity  
Klipy nonstop
- 21:00 Óčko hity  
CZ & SK
- 22:00 **Single Lady: Jízda v Óčku (10)**
- 22:05 Óčko flirt



## Sloupek

## MARDOŠA

ČLEN SKUPINY TATA BOJS



## CHYBÍ PRÁZDNO?

Celou svou dosavadní sloupkařskou „kariéru“ přemýšlím nad tím, co bych mohl přinést čtenářům zajímavého, podnětného, něco co jinde nenajdou. Podobné úvahy má asi každý sloupkař a vlastně každý tvůrce čehokoli. A jako u každé tvorby, někdy se člověku podaří zaujmout/potěšit více lidí a jindy, i když se snažíte sebevíc, váš výtvar zarezonuje méně. To je součást každého tvůrčího procesu. S tím prostě musím počítat. Dnes mám ale trochu větší ambice než běžně. Chci vám svým sloupkem přinést něco opravdu jedinečného! Něco, co se mi ještě nikdy nepodařilo: Možnost odpočinku, příležitost alespoň na chvilku vypadnout z koloběhu městského shonu a zbesilého životního tempa. Chtěl bych vám přinést prostor k zamyšlení! Tady je:

Uznávám, není kdovíjak velký. Zásadní životní otázky se v něm asi vyřešit nedaly. Ale alespoň malé zastavení, duševní nadechnutí, doufám, přinesl. Pokud byste potřebovali větší dávku, „přečtete“ si ho znovu. Klidně několikrát za sebou. Jsem přesvědčený, že něco podobného dnes v novinách a médiích obecně chybí. Jsou až po okraj napěchovány informacemi, případně reklamou. Proto jsem se rozhodl vybojovat pro vás tuto potřebnou myšlenkovou oázu klidu ve svém sloupku! Opravdu se v tom odstavci (pro jistotu si ho znovu podrobně prostudujte) nenachází žádné informace a ani to není žádná reklama. Ani skrytá. Je to zkrátka místo jen pro vás! Mám pocit, že takových sloupků by to chtělo více. A delších.

## Dopisy a vzkazy

## Vedro jak v chlívě? Boty dolů, je léto

V pátečním článku „Vedro jak v chlívě“ jsem se zájmem četl o panu Janovi, který kvůli vedru v práci odložil vestu, triko a „dokonce i boty“. A udělal dobře. Boty by měly být nejen ve vedrech, které by se moderní člověk měl nejen kvůli termoregulaci zbavit. Nošení obuvi je nepřírodné a prokazatelně zdravotně závadné. Oproti tomu chůze naboso je přirozená, zdravá a pohodová. Neexistuje žádný zákon, který by lidem nařizoval nosit boty. Obzvláště v teplém počasí se člověk nemusí mučit a parit v botách, což je stejně absurdní, jako kdybychom z hrůzy před drobnými oděrkami a bacily nosili celoročně rukavice. Rodiče by neměli vnučovat boty dětem, zaměstnavatelé nemají právo vnučovat boty zaměstnancům, pokud nejde o ochrannou osobní pracovní pomůcku. Chodíme bosí, je léto. IGOR SLOUKA

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Nejsem povinen se panu Moravcovi zpovídat.“

ANDREJ BABIŠ, ŠÉF ANO

Babiš odmítl účast v Otázkách Václava Moravce v České televizi kvůli nemoci člena rodiny. Z Babišova facebookového profilu je přitom patrné, že celý týden pokračuje v rozsáhlé kontaktní kampani.

## Slovo dne

## TERMOREGULACE

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Soubor adaptačních mechanismů organismů udržujících rovnováhu mezi produkcí a výdejem tepla

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



## INZERCE

## HOROSKOP na pondělí 26. 6.

**VELKÉ PLÁNY V TOMTO ROCE?**  
Vyložím vám karty!

Zavolej mi na **906 70 30 35** nebo piš SMS ve tvaru **73HAD** a své datum narození na **904 30 55**

kartárka Debora

**Beran** 21/3–20/4  
Neuvěřitelně vás dnes uvolí setkání s příbuzným. Nečekané se můžete potkat na místě, které je pro vaši minulost důležité.

**Váhy** 23/9–23/10  
Malé přání splňte i sobě. Originální je překvapit sám sebe něčím, co by vás ve snu nenapadlo, z obchodu, kde jste ještě nebyli.

**Býk** 21/4–21/5  
Domácí hnízdečko vás pomalu, ale jistě začíná nudit, takže se asi rozhodnete k mírné změně. Zatím si ji nechte projít hlavou.

**Štír** 24/10–22/11  
Vaše blízké dnes nejvíc potěší, přijďte-li domů včas a pohrajte si s nimi. Možná je váš zájem překvapí, ale budou šťastní.

**Bliženci** 22/5–21/6  
Aktivní sport vám pomůže zbavit se zbytečné energie a v neposlední řadě také posílí tělo pro další pracovní povinnosti.

**Střelec** 23/11–21/12  
Pokud si myslíte, že dobrou fyzickou nepotřebujete, jste na omylu. Naopak – ve zdravém těle zdravý duch! Zapojte celou rodinu.

**Rak** 22/6–22/7  
Procházka na čerstvém vzduchu je nejlepší relaxací po nabití dne. Vyhledejte nějaké místo v blízkosti řeky nebo rybníka.

**Kozoroh** 22/12–20/1  
I kdybyste s největší pravděpodobností unavení z práce, nesnažte se vymluvit z rodinné zábavy. Pobavíte se na jedničku!

**Lev** 23/7–22/8  
Kdo by řekl, že se budete snažit urovnat domácí vztahy? Často se do takových akcí nepouštíte, ale dnes se to opravdu vyplatí!

**Vodnář** 21/1–20/2  
S domácími pracemi dnes raději nepospíchejte. Práce kvapná, málo platná. Pokud budete zbrklí, mohou vám hrozit nějaké úrazy!

**Panna** 23/8–22/9  
Jeden z vašich starých příbuzných potřebuje pomoc, ale stydí se říci si sám. Vzpomeňte si, kdo by to mohl být, a ozvěte se mu.

**Ryby** 21/2–20/3  
Naplánujte si dnes návštěvu nějakého kulturního zařízení, třeba kina. Je to sice spíš zimní zábava, ale udělá vám dobře.

**Potkáš na dovolené svou osudovou lásku?**  
Kdy a kde? Odpověď je v kartách!

Zjistí na **906 70 30 35** nebo napiš SMS ve tvaru **97PES** a své datum narození na **9043046**

Tuto službu poskytují: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

## Řešení sudoku

4	7	3	5	6	2	1	9	8
6	5	8	9	3	1	7	4	2
2	9	1	8	4	7	3	5	6
8	1	7	3	2	4	5	6	9
9	6	2	7	1	5	4	8	3
3	4	5	6	9	8	2	7	1
1	8	6	4	7	3	9	2	5
7	2	9	1	5	6	8	3	4
5	3	4	2	8	9	6	1	7

## Anketa Navštívili jste některý z hudebních festivalů?



**Filip Švejar**  
Navštívil, hldjal jsem parkoviště.



**Martin Volf**  
Vysmáté léto Kadaň. Až na youtubeby super.



**Tomáš Ferko**  
SLUNOV RAT FEST v Sávavě. A bylo to parádní.

## Komiks



## Řemeslo. Važme si poctivé práce

Hrnčír Jan Vítek dokáže z kusu hlíny vyrobit věc, která přetrvá staletí. Mezi nejtěžší kroky jeho práce patří počáteční točení na hrnčírském kruhu. Tento proces vyžaduje zručnost a zkušenost, nesmí trvat příliš dlouho, jinak se hmota rozmáčí.

Ve Velkých Popovicích věří, že poctivá práce má smysl a zaslouží si uznání. Znáte i vy tradičního řemeslníka, který taky dělá svou práci s láskou? Dejte o něm vědět na [www.odmena.kozel.cz](http://www.odmena.kozel.cz). Vybrané řemeslníky Kozel odmění džbánem na pivo od tohoto hrnčíře a poctivým pivem z Velkých Popovic.



# Stabat Mater zahrají tam, kde ji dirigoval Dvořák

**Dvořákova Praha míří do Kroměříže.** Zve na Stabat Mater s Tomášem Netopilem.

Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha každoročně předznamenává putování Po stopách Antonína Dvořáka. V letošním roce v neděli 3. září zamíří poprvé do Kroměříže.

K městu měl Dvořák hluboký vztah díky přátelství s Emilem Kozánkem, tehdejšími mecenáši a nadšenými organizátory místního hudebního života. Pořadatelé festivalu připravili při této příležitosti hned dva koncerty. Mimořádnou událostí bude uvedení oratoria Stabat Mater v Městanském nadsklepí, tedy na stejném místě, kde



Dirigent Tomáš Netopil

MAFRA

jej roku 1886 osobně dirigoval sám Antonín Dvořák. Jedno z neznámějších Dvořáko-

vých děl bude uvedeno pod taktovkou kroměřížského rodáka Tomáše Netopila

v téměř nehrané původní verzi s klavírem. Účinkovat bude olomoucký Akademický pěvecký sbor Žerotín a brněnský Vox Iuvenalis, sólové party byly svěřeny našim předním operním pěvcům Alžbětě Poláčkové, Veronice Hajnové, Jaroslavu Březinovi a Jiřímu Sulženkovi. Za klavír usedne Jitka Čechová. Koncert začíná v 16.30 hod, stejně jako před 131 lety.

Festival Dvořákova Praha zve v dopoledních hodinách ještě na koncert do kroměřížského Arcibiskupského zámku. Zde od 11.30 vystoupí Sdružení hlubokých žesťů České filharmonie vedené Robertem Kozánkem, potomkem slavného kroměřížského rodu. V jejich podání zazní pestrý výběr děl od baroka až po současnost.

Vstupenky jsou v prodeji od 19. června na [www.dvorakopraha.cz](http://www.dvorakopraha.cz) a v síti Colosseum.

UŽ 20 LET

jsme nejčtenější deník zdarma

metro®

# Kvitová to dokázala!

**Česká tenistka ovládla turnaj v Birminghamu.**

Už se těší na slavný Wimbledon.

Dvojnásobná wimbledonská vítězka Kvitová se po prosincovém přepadení, při němž jí útočník pořežal prsty na levé ruce, vrátila k tenisu na French Open. V Paříži uhrála jedno kolo a začala se soustředit na oblíbenou trávu. Po triumfu v Birminghamu, kde ve včerejším finále porazila Australanku Ashleigh Bartyovou 4:6, 6:3, 6:2, se ve světovém žebříčku posune na 12. místo.

Po vítězném míčku Kvitová skoro vůbec neslavila. Jen upustila raketu na trávu, otočila se a usmála směrem k trenérům a objala se u sítě se soupeřkou. Popoběhla k hledišti a přijala gratulace právě od Vaňka a kondičního trenéra Davida Vydry.

„Je nádherná, ano,“ řekla pak Kvitová při pohledu na trofej při slavnostním vyhlášení. Turnaj na trávě vyhrála



Petra Kvitová AP

naposledy před třemi lety, kdy podruhé ovládla Wimbledon. „Ráda hraju finále na trávě a ráda bych jich měla víc. Nezlobila bych se, kdyby to tak bylo za pár týdnů (ve Wimbledonu), ale mám před sebou hodně práce,“ řekla.

Do Birminghamu přijala divokou kartu a chtěla se hlavně rozehrát. „Od prvního tréninku na trávě hraju dobře. Přijela jsem sem, abych měla pár zápasů na trávě, a nic nečekala. Chtěla jsem hrát co nejlépe, což jsem ukázala a doufám, že to půjde dál,“ pronesla směrem k All England Clubu, kde začne grandslam 3. července. **ČTK**

## Lvičata. Prohra znamená konec

Česká fotbalová jednadvacítka si na evropském šampionátu v Polsku semifinále nezhraje. Lvičata v sobotu v závěrečném zápase skupiny C prohrála s Dánskem 2:4, v tabulce obsadila poslední místo. Ve druhém utkání vyhrála Itálie nad Německem 1:0, což oběma týmům stačilo k postupu. „To, co předvedli Němci a Italové, to byla jedna velká ostuda fotbalu,“ řekl český kouč Slováků Pavel Hapal, jehož tým tak dopltil na nešťastný systém turnaje. **ČTK**

### Zprávy krátce

#### Dva Češi v 1. kole

Jedničkou draftu NHL se stal Švýcar Nico Hischier, kterého má New Jersey. V 1. kole se dočkali také dva Češi. Martina Nečase si zajistila Carolina a po Filipu Chytilovi sáhli New York Rangers.

#### Kraloval Štybar

Místrem republiky v silničním závodě cyklistů v Žiaru nad Hronom se stal Zdeněk Štybar, který získal druhý domácí titul na silnici. V časovce vyhrál Jan Bárta. Ženám kralovala Nikola Nosková v obou závodech. **ČTK**



## Čeští atleti se zachránili

Poprvé od zavedení nového formátu soutěže v roce 2009 se čeští atleti udrželi v superlize mistrovství Evropy družstev. Ve francouzském Lille skončili osmí. Výhrami k tomu včera přispěli Jakub Holuša v běhu na 3000 metrů a oštěpařka Barbora Špotáková. V sobotu svým disciplinám kralovali také koulař Tomáš Staněk (na snímku) a oštěpař Jakub Vadlejch. Šampionát vyhráli Němci před Polskem a Francií. Do první ligy vedle suspendovaných Rusů, kteří v Lille nezavodili, sestoupili Bělorusové a Nizozemci. Za českým týmem skončili ještě Řekové. Denisa Rosolová si časem 55,59 sekundy splnila v běhu na 400 metrů překážek limit na mistrovství světa v Londýně. **ČAS, ALEŠ GRÁF**

## INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178



## Ricciardo

Velkou cenu Ázerbájdžanu formule 1 včera nečekaně vyhrál Australan Daniel Ricciardo z Red Bullu. K prvnímu vítězství od loňského října mu pomohly technické potíže favorizovaného Brita Lewise Hamiltona i desetisekundový trest pro Němce Sebastiana Vettele z Ferrari. **ČTK**

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**

**JEDOU MONEY**

**RYCHLÁ OSOBNÍ A ONLINE PŮJČKA**

**JEDOUMONEY.CZ**

### Práce - nabídka

• Hledáme řidiče sk. B. na přepravu osob po Praze a okolí podle navigace, věk nad 21 let. Možnost ubyt. Mzda až 30000 Kč. měs. Tel. 607752438

### Starožitnosti

• Sběratel vyplátí ihned v hotovosti za starožitnosti (obrazy aj.) a sběratelské předměty. Solidní jednání. T: 608979838, email: antikvs@seznam.cz

### Finance - nabídka

### Cestování - nabídka

**TIP TÝDNE**  
POBYTY NA KORFU

destinace	dop. dny	od	ubyt.	strava	cena
STUDIO MERY	✕ 8	28.6.2017	S	BS	7 490
STUDIO MERY	✕ 15	28.6.2017	S	BS	10 990
HOTEL PANTHEON HALL	✕ 8	5.7.2017	**	PL	14 990
HOTEL PANTHEON HALL	✕ 8	12.7.2017	**	PL	14 990
HOTEL ATHENA JEDNOLŮŽKOVÝ POKOJ	✕ 8	8.7.2017	***	PL	14 900

**POBYTY V ALBÁNII**

destinace	dop. dny	od	ubyt.	strava	cena
HOTEL NERTILI	✕ 9	28.6.2017	***	SN	14 480
HOTEL NERTILI	✕ 12	15.7.2017	***	SN	22 290
HOTEL JAROAL	✕ 11	16.8.2017	****	SN	21 790

**ZA POZNÁNÍM**

destinace	dop. dny	od	ubyt.	strava	cena
MADEIRA - SLAVNOSTI VÍNA	✕ 8	8.9.2017	**	SN	20 240
PETROHRAD	✕ 5	27.7.2017	***	PL	22 990

**AGL travel**

**DAĹŠÍ SLEVA 500 Kč** s tímto kuponem v CK AGL travel

Vysvětlivky: \* - počet hvězdiček hotelu, S - studio, BS - bez stravy, SN - snídaně, PL - polopenze

**CK AGL travel**  
Jungmannova 6, Praha 1  
www.AGLtravel.cz

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smo/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **SEXY KOZATKY! Roztožené vlnadné PRAŽANDY!** Chceš? Piš SMS ve tvaru 72HVU a text na 909 15 50

• Jsem závislá na SEXU! Dopřej mi další dávku. Petra 40. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 92FFT a tvůj text!

• Jsem úspěšná, ale peníze mi chlapa nenahradí! Chci pořádného samce! HNE1! Dáša 50. Zavolej mi na 909 801 801 kód AHX11



• **Rozvedená Hana 55.** Mám spoustu energie a ještě více chuti na pořádnou divočinu. Jak jsi na tom ty? Potěš mě a ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 10PKA a tvůj text!

# SUVerén pro každou příležitost



Way of Life!

**4x4  
ALLGRIP**



## Nová Suzuki Vitara

### Nepřekonatelná ve městě

- RBS (systém nouzového brzdění)
- LED světlomety
- 7× airbag
- vestavěná navigace
- parkovací senzory a kamera

### Suverénní v terénu

- inteligentní pohon 4x4 AllGrip
- asistent sjíždění svahu
- asistent rozjezdu do kopce
- prvky chránící karoserii
- adaptivní tempomat

[www.suzuki.cz](http://www.suzuki.cz)

od **386.700 Kč**

Suzuki Vitara 1.6 DDIS: emise CO<sub>2</sub> 106 g/km, kombinovaná spotřeba 4,0 l/100 km. Fotografie je pouze ilustrativní.